
舞台芸術学科(仮称)に係る中学生へのアンケート結果 

 

１. 実施方法  

８月２日(水)～８月４日(金)に開催された「中学創作劇発表会」において、アンケートを実施した。 

（回答者：330 名） 

 

２. 実施結果 

(１) ご自身のことについてお聞かせください。 

 

 

(2)お住まいの地域を教えてください。 

 

(3)演劇部に入部した理由を教えてください。(複数回答) 
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 人数 (人)  人数 (人) 

横浜市 123 小田原市 7 

川崎市 71 藤沢市 2 

相模原市 67 茅ケ崎市 2 

平塚市 29 大磯町 1 

鎌倉市 16 秦野市 1 

厚木市 10 愛川町 1 

 合計 330 

 人数 (人) 

中学１年生 177 

中学２年生 116 

中学３年生 34 

その他 ２ 

未回答 １ 

合計 330 

 人数(人) 

部の活動が好きだから 142 

興味・関心があったから 253 

自分の進路に役立てられるから 49 

友人や先生に勧誘されたから 67 

入学前から続けているから 18 

その他 69 

回答者数(人)
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(4)演劇部の活動を通じて成長したこと、学んだことはどのようなことですか。(複数回答) 

 

 

 

(5)高校でも演劇を続けたいと思っていますか。(部活動に限らず、学校以外での活動等も含む) 

 

 

 

(6)専門的に演劇やダンス、ミュージカルなどを学ぶことの出来る学校への進学を考えたことがありますか。

(例：舞台芸術系の学科等の設置された高校、舞台芸術系の専修学校、宝塚音楽学校など) 
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 人数 (人)  

人前に立って話や表現をすること 231 

自分の考え、思いを伝えること 187 

他人と話し合い、考えをまとめること 112 

文章を読むこと 128 

周囲の人と協力すること 193 

周囲の人を思いやること 119 

問題や課題に取り組むこと 95 

その他 21 

 人数 (人) 

続けたい 173 

続けたくない 15 

どちらともいえない 140 

未回答 2 

合計 330 

 人数 (人) 

考えたことがある 119 

考えたことはない 199 

未回答 12 

合計 330 

回答者数(人)



 

(7)高校に演劇を学ぶことのできる学科やコースがあったら進学したいと思いますか。 

 

 

(8)将来、演劇やダンスなどに関連する職業に就きたいと思っていますか。 

 

 

(9)上記で「思っている」と回答した場合、具体的な職業は何ですか。(複数回答) 

 

※ その他のうち、17 人は「声優」と回答 
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 人数 (人) 

そう思う 64 

多少そう思う 109 

どちらともいえない 74 

そう思わない 20 

わからない 50 

未回答 13 

合計 330 

 人数 (人) 

思っている 69 

多少思っている 72 

どちらともいえない 89 

そう思わない 41 

わからない 47 

未回答 12 

合計 330 

 人数 (人)  

俳優 39 

ミュージカル俳優 20 

ダンサー 16 

演出 10 

照明 3 

音声 8 

脚本 5 

その他 23 

回答者数(人)

(回答者数 69 人)


